Tiempo de pizza – 15 minutos
“Hola a todos, gracias por acompañarnos hoy. En este momento les invitamos a disfrutar de la pizza. Pueden tener sus rebanadas en las mesas ubicadas en la parte posterior. En 15 minutos comenzaremos el taller de enseñanza conjunta Teaching Together, así que  son más que bienvenidos a divertirse y aprender con su familia”.
Bienvenida – 1 minuto
“Bienvenidos a Teaching Together STEM. Mi nombre es ________. El taller de hoy es ‘Suéñalo, constrúyelo’. Este taller se ha desarrollado en colaboración con el Instituto para el Aprendizaje Infantil y el Museo de los Niños de Houston. Es el quinto de una serie de seis talleres que lo guiarán a usted y a sus niños a explorar ideas de ciencias y matemáticas en un ambiente seguro y divertido”.
Gestión interna – 30 segundos
“Asegúrese defirmar en la hoja de asistencia y recoger un folleto. Padres, por favor monitoreen el comportamiento de sus hijos y atiendan las necesidades de sus niños para que todos puedan tener una experiencia positiva”.
Introducción – 2 minutos
“En los talleres anteriores, hemos hablado sobre lo que significa la palabra STEM. STEM significa Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemáticas. Además, hemos aprendido cómo usamos STEM en nuestras actividades cotidianas. ¿Alguien puede compartir con nosotros una idea o actividad en la que podamos aplicar el aprendizaje STEM o desarrollar habilidades STEM? (mientras cocinamos para nuestra familia desarrollamos creatividad y habilidades para resolver problemas, comprando en el supermercado necesitamos habilidades matemáticas) En el taller anterior, llamado ‘Demuestra lo que sabes’, aprendimos los beneficios de reunir información e interpretar los datos recopilados mientras sus niños exploran, para ayudarles a comprender cómo y por qué las cosas funcionan o suceden. Hoy daremos un paso más en el método científico, además de observar y analizar, queremos alentar a sus hijos a crear. Creando a través de la imaginación y creando haciendo. Para eso, analizaremos dos nuevas estrategias: Asume un reto y Prueba y repite”. 
Agenda – 30 segundos
“Hoy veremos un video, cantaremos una canción juntos, leeremos una historia y luego tendrán la oportunidad de probar las actividades. También recibirán pases gratuitos para seis personas, para disfrutar del Museo de Niños de Houston”. 
Video – 4 minutos
Objectivo/Estrategias – 6 minutos
“Como acabamos de escuchar en el video, el objetivo de "Suéñalo, Contrúyelo" es ayudar a su hijo(a) a convertirse en un joven ingeniero a través de la reparación de objetos y de encontrar soluciones creativas a problemas en el hogar y en su mundo. Este taller se basa en dos estrategias importantes:
· “Estrategia 1: Asume un reto: pensar como un ingeniero nos enseña que es normal y bueno buscar muchas formas de resolver problemas. Es importante que los niños vean que pueden resolver problemas complejos y desafiantes si siguen probando nuevas ideas. A algunos niños les gusta construir un fuerte, usando sillas, almohadas y mantas. Piensan como ingenieros y se enfrentan a desafíos similares que enfrentan los ingenieros para construir una casa, por ejemplo.
· “Estrategia 2: Prueba y repite: es importante que los niños vean que las cosas no salen de la misma manera cada vez que las probamos. Podemos aprender más repitiendo la misma prueba una y otra vez para ver qué sucede. Esto ayuda a su hijo a mantenerse comprometido y curioso hasta el final. Por ejemplo, cuando los niños juegan con autos, pueden retarlos a construir rampas para que los autos se muevan más lejos”.
Folleto – 30 segundos
“En este folleto puede encontrar más alternativas para desarrollar habilidades STEM en diferentes ambientes, como en el Museo de los Niños, la Biblioteca, en el parque, en el hogar y puede escanear el código QR (respuesta rápida) para obtener actividades en línea a través de esta  Colección de actividades de CLI Engage”.
Canción y leer en voz alta – 8 minutos
“Una excelente manera de estimular la curiosidad y la imaginación de su hijo para crear y construir algo es a través de la lectura.” Lea el libro: Los tres cerditos y el lobo no tan feroz por Mark Teague. "¿Estás listo para cantar una cancion?”. Canta: “If You’re Happy and You Know It”
Actividad: Mezcla de materiales – 1 minuto
“Hablando de materiales y cómo usarlos adecuadamente, conectado con esta historia tenemos la actividad Mezcla de materiales. Su hijo enfrentará el desafío de construir un objeto con un material específico y él / ella decubrirá si es el mejor material para el trabajo. Para este juego debes girar ambas ruletas. Tomar solo el material indicado por la ruleta de material y hacer el artículo sobre el que aterrizó la ruleta de objetos”.
Intro a las actividades – 1 minuto
“Otras formas de alentar a su hijo a actuar como un científico es a través de actividades como las que le traemos hoy. Cada actividad se basa en asumir un desafío para construir algo, y si el primer intento no resulta según lo planeado, puede intentar mejorar su diseño o presentar nuevas ideas. Además, las actividades están conectadas con un libro, donde puedes encontrar historias sobre el desarrollo de habilidades STEM y divertirte con ellas”.
· Actividad: “Casa de Legos para perros - Construye una casa para un perro de juguete, con el tamaño adecuado para esta mascota. Si la casa es demasiado pequeña o demasiado grande para el juguete, puede intentar una nueva construcción. Con esta actividad, sus hijos exploran a través de pruebas y repiten y desarrollan habilidades para resolver problemas y creatividad mientras juegan”.
· Actividad: “Constructores de puentes - Construirán un puente con diferentes materiales y usarán un pequeños juguetes para probar cuánto sostiene su puente. Con esta actividad, su hijos se enfrenta a los mismos desafíos a los que se enfrenta un ingeniero durante el proceso de construcción. Cuando los niños participan en juegos constructivos usando bloques, desarrollan habilidades de ingeniería, mejor lenguaje, matemáticas y habilidades para resolver problemas”.
· Actividad: “Inventa una herramienta - Inventa una herramienta para pintar en lugar de un pincel. Reúnan artículos para el hogar como rodillos, esponjas, popotes o cualquier otra cosa que desee usar para hacer su herramienta. Los artistas son inventores y desarrollan habilidades STEM como la creatividad, la resolución de problemas y el pensamiento de diseño de ingeniería”.
· Actividad: “Aros voladores - Esta es una forma en que los niños pueden hacer un objeto que se deslice utilizando materiales domésticos como tiras de papel y pajitas. Con esta actividad, los niños desarrollan la creatividad y las habilidades de ingeniería jugando con objetos y descubriendo que los aros de papel del Hoop Glider actúan como alas y pueden volar como un avión de papel”.
Estaciones – 30 minutos
Invite a los padres a rotar a las estaciones: “Recuerde que pueden llevar las manualidades que hagan, pero por favor dejen los suministros en la mesa. Estaré cerca para guiarles si tienen alguna pregunta”. 
Cierre & Encuestas – 5 minutos
“¡Gracias por estar con nosotros! Esperamos que hayan aprendido estrategias útiles que fomenten más STEM en sus actividades cotidianas. ¡Sus comentarios son importantes! Ayúdenos completando una encuesta, nos encantaría recibir su opinión sobre el taller de hoy”.
